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ACTA   NO. TREINTA  Y UNO (31)

ACTA  DE  LA  SES16N  ORDINARIA  DE  CONCEJO  CANTONAL  DEL
GOBIERNO     AUT6NOM0     DESCENTRALIZADO     MUNICIPAL     DE
MOCHA  REALIZADA  EL  DiA  LUNES  DIECIOCH0  DE  DICIEMBRE  DE
DOS MIL VEINTE Y TRES.

En  la ciudad de Mocha,  Provincia de Tungurahua,  a los DIECI0CHO dias
del mes de Diciembre de dos mil veinte y tres,  siendo las 14HIO, el sefior
lngeniero  Danilo  Ortiz,  Alcalde del  Cant6n  Mocha,  agradece  la  presencia
de   los   sefiores   Concejales   y   Funcionarios   de   la   Municipalidad   a   la
presente   SES16N   ORDINARIA,    contando   con   la   presencia   de   los
siguientes  sefiores  Concejales:  Lcda,  Tatiana  Castillo,  Sr.  Ram6n  Coba,
lng.  Aracely  Ortiz,  lng.  Edison  Tanquina  y  los  funcionarios  Ab.  Christian
Ramirez,   Procurador  Sindico,  lng.  Pablo  Carranza,   Director  Financiero,
lng.  Marco  Ortiz,   Director  de  Obras  Ptlblicas  y  la  Ab.  Carmen  Bomb6n

E::i,aasde3ree::art:r:i:,%rua,:nT:j3nRSuES#:LyD,#,fica  ,a Presente,   Con  ,a

1.  Constataci6n del Qu6rum Reglamentario.
2.  Instalaci6n de la Sesi6n Ordinaria de Concejo.
3. Aprobaci6n  del  Acta  No.  30  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el  dia

lunes  11  de Diciembre de 2023.
4.  Conocimiento y analisis del  informe   de  la  Comisi6n  de  Mesa  respecto

a   la   calificaci6n   y   principalizaci6n   de   la   sefiorita   Concejal   Angie
Domenica Barreno Zamora.

5.  Conocimiento,   analisis  y   resoluci6n   del   lnforme   de   la   Comisi6n   de
Planificaci6n y  Presupuesto   referente  al  proyecto de  Ordenanza   que
regula     la    formaci6n    del     catastro    predial    y    la    determinaci6n,
administraci6n  y  recaudaci6n  del  impuesto  a  los  predios  urbanos  y
rurales para el bienio 2024-2025, y aprobaci6n en primer debate.

6.  Lectura de Comunicaciones.
7.  Informe de actividades.
8.  Clausura de la sesi6n Ordinaria.

1. €ONSTATAcl N DEL QU RUM   REGLAMENTARIO.
Por medio de Secretaria se procede a constatar el qu6rum reglamentario,
contando  con  la  presencia  de  los  siguientes  sefiores  Concejales:  Leda.
Tatiana    Castillo,    Sr.    Ram6n    Coba,    lng.    Aracely   Ortiz,    lng.    Edison
Tanquina  e  indica  al  sefior Alcalde  que  de  conformidad  con  lo  sefialado
en la ley,  existe el quorum reglamentario.

Inmediatamente  interviene el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  quien
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del dia.
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2.-lNSTALAC16N DE LA SES16N ORDINARIA DE CONCEJO.
Siendo  las  14H10,  el  seftor  lngeniero  Danilo  Ortiz,  Alcalde  del  Cant6n
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siguiente punto del orden del dia.

lnterviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  quien  dice  sefiores
Concejales dentro de la convocatoria fue enviada  una copia del Acta  No.
30  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el  dia  lunes  11   de  Diciembre  del
2023,  no  se  si  tienen  algo  que    acotar  o  omitir,  queda  a  consideraci6n
sef`ores Concejales.

Interviene   la   lng.   Aracely  Ortiz,   Concejal,  quien  dice  sefior  Alcalde,
sefiores  Concejales.  sefiores  Jefes  Departamentales,  sefiora  Secretaria
muy  buenas  tardes,  en  relaci6n  al  Acta  No.  30  de  la  Sesi6n  Ordinaria
realizada el dia  lunes  11  de  Diciembre del presente afio,  mociono que  se
apruebe   sin   ninguna   modificaci6n,   cabe   recalcar  que   se   ha   recibido
conjuntamente con la convocatoria, elevo a moci6n compafleros.

Solicita  la  palabra  el  sefior  Ram6n  Coba,  Concejal,    quien  dice  sefior
Alcalde,    compafieros   Concejales,    sefiora   Secretaria,    sefiores   Jefes
Departamentales, yo apoyo la moci6n de la compariera Aracely Ortiz.

Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   indica   se
proceda con la votaci6n  por parte de Secretaria.

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico,
mismo que se da de  la siguiente manera  Lcda.  Tatiana  Castillo,  aprueba,
Sr.   Ram6n   Coba,   aprueba,   lng.   Aracely   Ortiz,   aprueba,   lng.   Edison
Tanquina, aprueba,  Ing.  Danilo Ortiz, aprueba.

RESOLUcl N  No.   152-2023 -  EI  Concejo  Cantonal,   RESUELVE:   Por

unanimidad,  aprobar  el  Acta  No.  30  de  la  Sesi6n  Ordinaria    realizada  el
dia  lunes  11   de  Diciembre  de  2023.  Acta  que  se  aprueba  sin  ninguna
modificaci6n.

Inmediatamente   interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal   y
dispone continuar con el siguiente punto del orden del dia.

4.-  CONOCIMIENT0  Y  ANALISIS  DEL  INFORIVIE    DE  LA  CowllsION
DE  MESA  RESPECTO  A  LA  CALIFICAC16N  Y  PRINCIPALIZAC16N
DE    LA    SENORITA    CONCEJAL    ANGIE    DOMENICA    BARRENO
ZAMORA.

lnterviene  el   lng.   Danilo   Ortiz,  Alcalde  Cantonal,   indicando  que   por
parte de Secretaria  se de   lectura  del informe presentado.
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Par  parte  de  Secretaria  General,  se  procede  a  dar  lectura  del  informe
presentado por la Comisi6n de Mesa.

¢'
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INFORME DE LA COMIS16N DE NIESA

En  la  sala  de  sesiones del  Gobiemo  Aut6nomo  Descentralizado  Municipal  de
Mocha,  hoy qulnce de dlciembre de dos mll velnte y tres,  slendo las O9H00,  el
seflor  lng.  Danilo  Patricio   Ortiz  Ortlz`  Alcalde  del  canton  Mocha,  y  Presidente
de la  Comisi6n de  Mesa,  declara instalada la presente sesi6n contando con  la
presencia   de    los   sigulentes   sefiores   integrantes:    Leda.    Tatiana   Castillo,
Vlcealcaldesa  y  Sr.   Ram6n  Coba.  Integranle  de  la  Comisi6n  de  Mesa  y  el
funcionario  Ab.   Christian   Ramirez.   Procurador  Sindico   Municipal    Ac[d8   en
calidad  de  Secretaria  la    Ab.  Carmen  Bomb6n  Lara,  con  la  finalidad  de  dar
cumplimiento a 1o dispuesto en el Arficulo  17 de la Ordenanza   de Organizacl6n
y   Funcionamiento   del    Concejo   del    Gobiemo   Aut6nomo    Descentralizado
Municipal de Mocha,  y por tanto analizar la documentaci6n de la sehorita Angle
Dom6njca   Barreno   Zamora,   suplente   del   Concejal   Alcides   Mariano   Freire
Buenafio   quien   a   parfir  del   18   de   diciembre   de   2023   hard   uso   de   sus
vacaciones.  por cuanto   en  los comicios electorales realizados  el  dia domingo
05 de Febrero de 2023 para el periodo administrativo 2023 - 2027,   fue   electo
coma  Concejal   Urbano:   el   senor  Alcides  Mariano  Freire  Buenaho,  con   su
respectiva  suplente  la  sehorita  Angie  Domenica  Barreno  Zamora,  conforme  al
documenlo  emi[ido  por  la  Delegaci6n  Provincial  de  Tungurahua,  el  cual  se
adyunta.  De  la  revisi6n  a  la  documentaci6n  constante  del expedlente  individual
de  la  referida  suplente.   se  lleg6  a  determinar  que  cuenta  con  lo  siguiente:
Cerflficado actualizado de no adeudar al Municipio de Mocha,  Fotocopia de los
documentos personales  y declaraci6n patrimonlal de la Contraloria General del
Estado;  declaraci6n de no  tener bienes en  paraisos fiscales otorgado  ante  un
Notario  Pdblico  de  la  reptlblica  del  Ecuador.  y  por Secretaria  se  cenifica   que
no ha ingresado ninguna impugnaci6n en conlra de la  referida Concejal  ;  en tal
virtud.  se  ha  determinado  que  NO  se  encuentra  incursa    en  ninguna  de  fas
prohibiciones determinadas por la Ley por lo que se procede a su calificaci6n   y
principalizaci6n   para   el   desempeho   de   las   funciones   segon   la   dlgnldad
alcanzada.

Es  todo  cuanto  podemos  lnformar  y  ponemos  a  consideraci6n  del  Cuerpo
Colegiado para los fines consiguientes.
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lnterviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  quien  dice  sefiores
Concejales   hemos   escuchado   el   informe   de   la   Comisi6n   de   Mesa
respecto  a  la  calificaci6n  y  principalizacidn  de  la  sef`orita  Concejal Angie
Dom6nica  Barreno  Zamora,  por  lo  que  pongo  a  consideraci6n  sefiores
Concejales.

Solicita   la   palabra   la   lng.   Aracely  Ortiz,   Concejal,  quien  dice  sefior
Alcalde,  compafieros Concejales, yo mociono que se   acoja el informe de
la Comisi6n de Mesa referente a la principalizaci6n de la sefiorita Concejal
Angie  Domenica  Barreno  Zamora  ya  que  cuenta  con  todos  los  recursos
de  acuerdo  al   informe  presentado  por  la  Comisi6n  de  Mesa,  elevo  a
moci6n compafieros.

Interviene  el  lng.  Edison  Tanquina,  Concejal,  quien  dice  sefior Alcalde
buenas   tardes   compafieros   Concejales,    sefiores   Asesores,    sefiorita
Secretaria,  en  referencia  a  lo  propuesto  por  la  compafiera  Aracely  Ortiz,
apoyo la moci6n.

Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   indica   se
proceda con la votaci6n   por parfe de Secretaria.

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfabetico,
mismo que se da de  la siguiente manera  Leda.  Tatiana  Castillo,  aprueba,
Sr.   Ram6n   Coba,   aprueba,   lng.   Aracely   Ort.iz,   aprueba,   lng.   Edison
Tanquina, aprueba,  lng.  Danilo Ortiz,  aprueba.

RESOLUCI0N  No.  153-2023 .-  EI  Concejo  Cantonal,   RESUELVE:   Por
unanimidad,    acoger  en  todas  sus  partes  el  informe  de  la  Comisi6n  de
Mesa y se procede a principalizar a la sef`orita   Concejal Angie  Domenica
Barreno  Zamora  por cuanto  no  se  encuentra  incursa  en  ninguna  de  las
prohibiciones    determinadas    por    la    Ley.    Resoluci6n    que    sera    de
cumplimiento inmediato.

En este momento precede a integrarse a la sesi6n de Concejo Cantonal la
sefiorita Concejal Angie Dom6nica Barreno Zamora.

Hace uso de la palabra el  lng.  Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien dice
bueno  estimada  Angie  Domenica  Barreno  Zamora  queda    principalizada
en estos momentos,  mss bien dandole la cordial de las bienvenidas y siga
adelante en  sus  prop6sitos   junto al equipo de aqui del  Concejo Cantonal
dentro del trabajo estipulado,  bienvenida estimada Angie.

Interviene la sefiorita Angie Barreno, Concejal,  quien dice sefior Alcalde,
senores    Concejales,    sefiores    Directores    Departamentales,    sefiorita
Secretaria, buenas tardes, agradezco  este espacio para poder trabajar en
pro del canton en equipo y muchas gracias la bienvenida.
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lnmediatamente   interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal   y
dispone continuar con el siguiente punto del orden del dia.

5.-  CONOCIMIENTO,  ANALISIS  Y  RESOLUcl N  DEL  INFORME  DE
LA COIVIIS16N  DE PLANIFICAC16N Y PRESUPUESTO   REFERENTE
AL  PROYECTO  DE  ORDENANZA    QUE  REGULA  LA  FORMAC16N
DEL        CATASTRO        PREDIAL        Y        LA        DETERMINAC16N,
ADIvllNISTRAC16N    Y    RECAUDAC16N    DEL    IMPUESTO    A    LOS
PREDlos  URBANOS  Y  RURALES  PARA  EL  BIENIO  2024-2025,  Y
APROBAC16N EN PRllvIER DEBATE.

lnterviene  el   lng.   Danilo  Ortiz,  Alcaldo  Cantonal,   indicando  que  por
parte de Secretaria  se de  lectura  del oficio presentado.

Por  parte  de  Secretaria  General,  se  procede  a  dar  lectura  del  informe
presentado por la Comisi6n de Planificaci6n y Presupuesto.

INFORME NO. 25 DE LA COMIS16N DE  PLANIFICAC16N Y PRESuPuESTO
---` -_ ---------.----    1
g*   a.A.D  MUNICIPAL DE MO(HA

FECHA=

Ing.  Danllo  Oniz

ALCALDE  CANTONAL DE  MOCHA

ASUNTO:   An6llsis     del   proyecto  de   Ordenanza
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calastro predial  y la determinaci6n,  admlnlslraci6n y recaudaci6n del impuesto a
los predios urbanos y rurales para el bienio 2024-2025.

Fecha:  14 de Diciembre de   2023.

Por  medio  del  presente  quienes  conformamos  la  Comisi6n  de  Planificaci6n  y
Presupuesto,  ponemos  en conocimiento de  su  autondad,  lo  resuelto en  sesi6n
de comisi6n del dia jueves 14 de dlciembre de 2023.

ANTECEDENTES:     En     la     sale     de     sesiones     del     Goblemo     Aut6nomo
Descentraljzado Municipal de Mocha. el  jueves catorce  de diciembre de dos mll
veinle  y  tres,   slendo  las  O9H00,  el  sehor  lng.   Edison  Saul    Tanquina  Culqui`
Presidente  de  la  comisi6n  de  Planificaci6n  y  Presupuesto`  declara  lnstalada  la
presente   sesi6n  cont8ndo  con  la  presencia  del  seFior  Ram6n  Oriando  Coba
Buenafio.   Integrante  de  la   Comlsi6n  y  los  funcionarios  seFlores  Dra.   Mariana
Guapulema,  Registradora  Municipal  de  la  Propiedad.  Ing.  Maroo  Ortiz,  Director
Obras    P0blicas.    Ing     Pablo    Carranza.    Director    Financlero.    Arq.    Susana
Yanzapanta.  Jefa de Planificaci6n.  Ing.  Diego Aill6n.  Jefe de AvaMos y Catastros
(E).  Actila  en  calidad  de  Secretarla  la  Ab.   Carmen  Bomb6n  Lara.  Secretana
General del Goblemo Aul6nomo Descen[ralizado Munlclpal de  Mocha,  contando
con el qu6rum reglamentario.  se procedi6 a reunir la Comisi6n de Planlflcaci6n y
Presupuesto con la finalidad de atender el tfamlte No.  2233.  mediante el cual se
ha   convocado   a   esla   sesi6n,   contando   con   el   quorum   reglamentario`      se
procedi6 a reunir la Comisi6n de Planlficaci6n y Presupuesto, a fin de analizar el
proyecto   de   Ordenanza   que   regula   la   formaci6n   del   catastro   predial   y   la
determinaci6n.  administracl6n y recaudaci6n del impuesto a  los predlos  urbanos
y   rurales   para   el   bienio   2024-2025,   previa   aprobaci6n   en   primer   debate.
considerando  lo que determina el  Art   139  del  COOTAD.  ya  que  corresponde  a
los   Gobiemos  Aut6nomos   Descentralizados   Munlcipales   aclualizar  cada   dos
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ahos  los  catastros  y  la  valoracl6n  de  la  propiedad  urbana  y rural,  en  tal  vlrfud  se
procede  a  analizar el  Informe  No  063-GMM-AC-AD-23  suscrito  por el  lng   Diego
A1116n`  Jefe de AvaMos y  Catastros (  E)  con  el cual  se  ha  sustentado  el  presen[e
proyecto  de  ordenanza  el  mismo  que  se  acoge  en  todas  sus  partes.   Se  ha
considerado  modlflcaclones  en  el  plano  de  valores  del  suelo  tanto  en  urbano
como   rural   slendo   el   incremento   en   el   valor   del   rubro   de   lmpuesto   rural
aproximadamente  un  807(o    y   en  el   valor de  lmpueslo  urbano  aproxlmadamente
Lln  5%.  Ademas  se  crearon  2  nuevas  zonas geoecon6mlcas  en  la  parte  urbana
del  can[6n  Mocha   las  cuales  se  encuen[ran  ublcadas  en    la  zone  de  lnfluencla

donde se esta construyendo el Cenlro de Revlsi6n Tecnlca Vehlcular.  Luego del
analisis se procede a remitir el proyec[o de ordenanza anallzado.

CONCLUSION  Y  RECOMENDACION:  La  Comlsl6n  por  unanimidad.    sugiere
salvo  el  mejor  cnterlo  que    se  pase  a    sesi6n  de  Concejo  Municipal    para  su
analisis y aprobacl6n en primer debate.

Es  todo  cuanto  podemos  lnformar yj]onemos  a  consideracl6n  de  la  maxlma
autoridad

:EEEs|3En#EEAggi|%,q6uH

Sr.  Ra ll/Jo Coba Buenario
AlyTE   DE LA COMIS16N SECRETARIA GENERAL

lnterviene el  lng.  Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice en sefiores
Concejales hemos escuchado el informe de la Comisi6n de Planificaci6n y
Presupuesto  referente al proyecto de Ordenanza  que regula la formaci6n
del  catastro  predial  y  la  determinaci6n,  administraci6n  y  recaudaci6n  del
impuesto a los predios urbanos y rurales para el bienio 2024-2025,   queda
a consideraci6n sef`ores Concejales.

Solicita  la  palabra  el  Ing.  Edison  Tanquina,  Concejal,    quien  dice  si
sefior Alcalde, si me permite hacer nuevamente el uso de la palabra en lo
que se refiere a este punto en el arden del dia sefior Alcalde vale recalcar
que la  Ley mismo determina que tenemos que actualizar en  referencia al
precio  de  los  terrenos  en  lo  que  es  en  este  bienio,  por  lo  cual  se  ha
reunido  con  la  parfe  tecnica  y  compafteros  Concejales  para  analizar  y
hacer  los  respectivos  corridos  con  pos  de  no  impactar  de  mucho  en  el
tema econ6mico a la poblaci6n por eso se ha dado un alza prudente,  por
lo   cual   yo   mociono   sefior   Alcalde   que   se   apruebe   el   proyecto   de
Ordenanza        que    regula    la    formaci6n    del    catastro    predial    y    la
determinaci6n,  administraci6n  y  recaudaci6n  del  impuesto  a  los  predios
urbanos  y  rurales  para  el  bienio  2024-2025;  y tambien  que  se  envie  a  la
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Comisi6n   para   realizar  el   dltimo   analisis   antes   de   la   aprobaci6n   en
segundo debate, elevo a moci6n.

Interviene  la  Lcda.  Tatiana  Castillo,  Vicealcaldesa,  quien  dice  sefior
Alcalde,  compafieros  Concejales,  sefiores  Directores  Departamentales,
sefiora  Secretaria  reciban  un  cordial  y afectuoso  saludo,    en  este  punto
del   orden   del   dia   yo   apoyo   la   moci6n   del   compajiero   lng.   Edison
Tanquina.

Interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal,   quien   indica   se
proceda con la votaci6n  por parte de Secretaria.

Por parte de Secretaria se procede a receptar el voto en orden Alfab6tico,
mismo  que  se da de  la  siguiente  manera:  Srta.  Angie  Barreno,  aprueba,
Lcda.  Tatiana  Castillo,  aprueba,    Sr.  Ram6n  Coba,  aprueba,  Ing.  Aracely
Ortiz,  aprueba,  lng.  Edison Tanquina, aprueba,  lng.  Danilo Ortiz, aprueba.

RESOLUcloN  No.  154-2023 .-  EI  Concejo  Cantonal,  RESUELVE:   Por
unanimidad,  acoger  en  todas  sus  partes  el  lnforme  de  la  Comisi6n  de
Planificaci6n y  Presupuesto;   y,  aprobar en  primer debate el  proyecto de
Ordenanza que regula la formaci6n del catastro predial y la determinaci6n,
administraci6n y recaudaci6n del impuesto a los predios urbanos y rurales
para   el   bienio   2024-2025,    remitir   a   la   Comisi6n   de   Planificaci6n   y
Presupuesto  a fin  de que  continde  con  el  analisis  respectivo.  Resoluci6n
que sera de cumplimiento inmediato.

Inmediatamente   interviene   el   lng.   Danilo   Ortiz,   Alcalde   Cantonal   y
dispone continuar con el siguiente punto del orden del dia.

6.-LECTURA DE C0lvIUNICACIONES.
lnterviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  indicando  que  en  el
presente  punto  no  hay  ninguna  comunicaci6n  que  dar  lectura  y dispone
continuar con el siguiente punto del orden del dia.

7.-INFORME DE ACTIVIDADES.
Hace   uso de la palabra el lng. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal,   quien da
a conocer al Concejo en pleno el  resumen de sus actividades semanales
del dia lunes 11  de Diciembre al viernes 15 de Diciembre de 2023:

•     Lunes   11   de   Diciembre.-En   horas  de   la  tarde   acudimos  a
Prefectura  para  transmitirle  al  sefior  Prefecto  la  invitaci6n  de
inauguraci6n  para  el  asfalto  de  Cochalata  y  tambi6n  sobre  otros
proyectos dentro de la Junta de Riego Mocha-Tisaleo-Cevallos.

•     Martes  12 de Diciembre.-Recorrimos las 5 plantas de tratamiento,
dentro del  informe del ARCA   las plantas  no estan  cumpliendo con
la normativa minima de lo que los valores estipulan.

•     M6rcoles   13   de   Diciembre.-     En   horas  de   la   mafiana   y  tarde
atenci6n a la ciudadania.
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•     Jueves  14  de  Diciembre.-En  horas  de  la  maflana  acudimos  a  la
Gobemaci6n sobre la problematica que existe en la provincia sobre
el  contrabando  de  productos  agricolas,  agropecuarios  y  tambi6n
dentro de lo que son   productos de calzado y textil.  En horas de la
tarde acudimos con el seflor Prefecto a la firma del convenio entre
el  Gobierno  Provincial  de  Tungurahua  y  el  Gobierno  Provincial  de
Chimborazo para  iniciar el  proyecto de pre factibilidad  del  proyecto
de la represa de las Habras.

•    Viernes  15  de  Diciembre.-En  horas  de  la  maf`ana  atenci6n  a  la
ciudadania.     Agasajo     navideho     que     hicimos    dentro    de     la
municipalidad.  Eso es todo dentro de mi informe de actividades.

En   este   momento   por  parte  de   Secretaria   General   se  solicita   a   los
sefiores    Concejales    presenten    su    informe    semanal    individual    de
actividades.

Hace   uso de la palabra la Lcda. Tatiana Castillo, Vicealcaldesa,   quien
da   a   conocer   al   Concejo   en   pleno   el   resumen   de   sus   actividades
semanales  del  dia  lunes  11  de  Diciembre  al  sabado  16  de  Diciembre  de
2023.

\
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lNFORME  DE  ACTIVIDADES  N°  21

LUNES  11  AL  16  DE  DICIEMBRE  DE  2023

AC`Tl\lD,\DES
•          .-\.i,`t,    .,    h    .`1.< ,,,,,    \,,.I,,,`,I,.,Ill+    l,ml,,'o

`,\1)',''\.\1.

l``\u`ion    \li\    ir,`l\<ijo    \`\i`i\ii`i,im`imi`    i\ti`

i       ``.1`,,,       `,I,.`,1`1`,       ,        '`,       Ill(,,`\"lr"       lil,

T`mQ`iTtihui`   i`ard  tr,`tar  disnntii`  .i>i`ti` io`

t+n  I t.li.rt'I`i`i;i  \lti  prtt\\Ji`tos.

•         R`.umoiu`iu.I   ili`[`<irr,imei`lo   il`'   l`iilrlo<

i\,\rtl    tr,`t.il   ``1    rt.m<`    lit.    lti    i`t)i```rrii``.loo    `1`.I

I,,,`.n,`,      l`",o,,al      `1,,`,      l.(`,,`.t-,., r"      ,,       I,

p.irro`iiii.`  Yam``Ai``l  il`|l  ``.`i`tdi`  i`ui ro

l\'"r,(.-`         1:         ,1\,        .

I    lll|-l|.ml,r'               `lt,l    ,

:11:?

\(l\T|,OIt,`     I  i    \11.

inittrmult  de  h`  pLims   ile  imidml`mto

ilc   .igiias   `m'i`l.`s   `1``   I``Ii`:tro   `.al`t(tn   `ito

it    !iiii`li`l.`il   `li`   i`Ontt``i`r   i`ii    q`ie   `.<i.iilu    ``

ei\i\ii`I`traii  i`.ir<`  i\)`tcrior  .`.I  [\\(iHii'it`\l,i`

\'  ``iir  n`:m{`)aili`,`  :it.`iTil(`   ,`   lii``  lil`t`i`mi`'m\h

tiilc  i```Ial`lc```i`  i`l  Ori!tii`o  I.\giih\lor  Ar"

llu,,ml'r,             `1`.I

:\1:3

E\'lDE\'|`l.+

A
uNCELALEs

-iires         -    -
'T   .±q

•       J\`i`(ol eunnhtrttAI"tlo  per i`l  HllpT

fi\         i.t)i`mi`momii\tn         i`)I         `'i         \li,`

mi`'in.\i`Ioml       ili`       hs       persom`<       i`)Ii

•1,,,  "I"`,,,1,,11 ,...    on  ,.I.ol,`|.,,. 1`.I"   I  'T,\.

Pagina 453



i
i:\      '•FTffitr

MOHA CAD MUN.CIPAL DE MOCHA

ill     i`i)orilino     i`on     lot    t``i.ni\`t``     `lil     ITS

T`m¥`ir.`h\i:I     itom     la     i`olo`.,i``i\in     \1``     h`<

il``eori.``` ac`iT`l`'  a  h  "\iilail

•           hllm`)a   i`ar.t`   ilt`1   )`Irailo   i`alilii.:iilur   !`dr,i    :

l<i  `.aliiracit.tn  `li`   10``  iteN'l\ri```  `In   i'atl.i   `Iiio   I

lit   l`" `]cp,`rt.uui.nto`` tliil oa`"imi`"`al     i

l\'ll,rl\|.`         15        `1\.         ,

:    ,l'lll.ml„|              11{1,

:\1:3

S.I\):\\l(,         i(,        `

`1l`-l|.»ll,r\,             ,I

:r\:'

I.`{\ri``,`i``oS     i`aTti`     \1``1    :`#i`sajt`     m\i\l(.uo

r``:`[i::`{lo     pot     i`.irt``    \1{.     l`>s     r\riii``re``    `li`l
`,.\`L\1,,,lil.il)al.

•         R|,\Il'il')11   Jc   I:I  |.ollll.`l\,,''   |'e

\      prt'```ii`it{.``l()     ii.im      rr,`l.`r     ``1     t`m.`

i`rt`\.(`i.to   di`   or`li`mi`:a   il``    l}I`'iil`I    :\`:+.

:0:5,      I)rni.i      :`prob(it`idn      eii      I.rimt.r

lil.1``\'1..

•         l\`"`ian  ilt`  I.\  i.t)iiii`iijii  dc  li`i`$8   i}``"   I.i

!`rin`-irali:acit}i`  ilt`  h  i`oi`i`ej:`l  Sin.  Ai\gie

B.Irrt,n\,.

•          (:oi`     m`i`.l`a     :`1t'¥ri.`     ,`>I`ti     .il      i`r`)tjrnma

`li`miminailo   Mo`.l`ii   `.lil.iil```li`   c`1   cilii-aiito

`11.  1a  \'a\i,1a`l.

`.   I   .         A``i.`ri   t`l  agas.a)o   i`a`'iili`iio  al  griipo  C\'H

11                 ```mill,`S  ili`l  sa\icr.

Hace   uso  de  la  palabra  el  sefior Ram6n  Coba,  Concejal,    quien  da  a
conocer al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia lunes  11  de Diciembre al viernes 15 de Diciembre de 2023.
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Hace    uso  de  la  palabra  la  lng.  Aracely  Ortiz,  Concejal,    quien  da  a
conocer al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia lunes 11  de Diciembre al viernes 15 de Diciembre de 2023.
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lNFORME  DE ACTIVIDADES  N.21

ADMI N ISTRACION  2023-2027

LUNES  11  DE  DICIEMBRE  AL  VIERNES  15  DE  DICIEMBRE   Z023

lng.  Aracely Ortiz -CONCEJAL

ACTIvll)ADES

luNESllDE         .        Seasisti6al.Sesi6n  Deconce/ocantonal.

DICIEMBRE  DE

2023
•        Se  realizo  el  segulmiento  en   la  dependencia  jurl`dLca

de  la  institllci6n,  referente  a  la  ftjaci6n  y  publicaclon

de     los     carteles    referentes    a     legalizaci6n     de     la

vertiente     de     agua     pare     el     consumo     humano,

denominada    EI    Chochal.    para    dar    con`inuldad    al

tr6mi(e  de   la   menclonada   vertiente   con   la  doctora

Paata     Silva,     Asesora     Jurl'dica     del     Ministerio     del

Ambiente,  Ague  y Translcl6n  Ecologica.

instalaciones•        Sellev6acabolasupervisl6n  delas

MAQTES  12  DE

DICIEMBRE  DE

2023

lag  plantas  de  tratamiento  cle   aguas   reslduales  del

Canton,   como   son:      Atillo,   Olalla,   Cacaguango,   EI

Rosal.  Pinguili'.     En  coniunto  con  el  5eFior  alcalde,  lo5

compaheros    concejales    y    el    responsable    de    la

unldad     de     agua     potable     y     med!o     amblente
respectivamente,    a    fJn    de   conocer   y   evaluar    el

estado   existente   y   mejorar   la   eflciencla   opera{iva

para  garantizar  el  servicio  de  alcantarillado.

•        En   conjunto   cor`   los   compaj`eros   concetales   v   el

sej`or   alcalde   se   asisti6   a   la   compra   c!e   caramelos

para el agasajo navldej`o en el Canton

Ml[f`COIES  13          .

DE   DiciEMBaE    I

DE2o23            I

JUEVES  14  DE

DICIEMBRE  E

DE  2023

Se  llev6  a  cabo  una  reunion  de  traba/o  con  el  seiior

alcalde  y  el jefe  cle  cuerpo  de  bomberos  del  canton

para    realizar   la   entrega   de    los   tra]es    pars    alto
montaj`a  adquiridos  por el  Cuerpo de  Boml)eras  del

Canton  Mocha.  Estos traies son  fundamentales  para

facilitar     las     labores     operativas     del     cuerpo     en

situaclones especificas  en terrenos  elev@dos.

•        En   colaboraci6n   con   el   sej`or   presldente   del   GAD

Parroqulal   del  Plngulli',   se  coordln6   las  sesione5   de

fisioterapla  para  el  Sr.   Le6nldas   Marti'nez,  quien  ha

sido         jntervenido         qulrdrgicamente,         necesita

rehabilitaci6n,    y    dado    que    es    una    persona    de

escasos  recursos  economicos,  se  busca  asegurar  el

acceso      a      estos      servicios     esenclales     pars      su

recuperaci6n.

•        Er\celegaci6ndelsralcaldeseaslstl6alvFORO DEL

MANEJO   DE   DESECHOS   SollDOS,   proyecto   que   se

-
€NCEJALES

I-ELII
estf  desarrollando  bajo   la   modalidad   de  convenio          a
con   el   Fondo   ltalo   Ecuatorjano   para   el   Desarrollo

Sostenible  flEDS.  suscrlto  rnediante  el  Convenlo  de

Fln.nclamiento  no   Reembolsable  con   la  Asociacldn

de  Municipalidade5  Ecuatonanas  AME  en  calidad  de

eiecutor;     y     la     organiz®ci6n      r`o     gubernamental

ltaliana     f undaci6n     ACQA,     qi,e     e5     parte     de     la

ir----
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implementaci6n  del

Gesti6n  Integral  de

los     Residuos

Proyecto  "Meioramien`o  de  la

S6lidos    no    Peligrosos    Generados    en    el

JUEVES   14  DE     I    Ecuador".

DICIEMBF(EDE    I      .         El     proyecto     contribuye     al     mejoramiento     de     la

VIERNES  15

DE  DloEMBRE

E  DE  2023

gesti6n  Integral  de  los  residuos  s6l!dos  no  peligrosos

generados   en   el   Ecuador,   reforzando   la   seguridad
del    personal    involiicradc>,    minimizando    y,    en    los

casos    que    sea    viable,    elirT\ir\anclo    los    riesgos    de

contaminacion    ambiental    ,   sanitaria,    rt`ediante   el

fortale[imiento     del      accionar     coniunto     de      los

organismos  rectores,   la  AME   y  lo5  GAD  mur`icipales.

En  el  marco  del   proyecto  se  prev6  )a   realizaci6n  de

eventos  multi-actores,  iniciativas  que  promueven  un

espaclo     de     discusi6n     y     debate     sobre     temas

especificos    en     torr`o     a     la     Gestion     Integral     de

Residuos   S6lidos   con   un   enfoque   en   la   economi'a

circular.

evento  se desarroll6  ba/o  la  siguiente  agenda

1        lnscripci6n  de  participante5  AME-ACRA

2        lnauguraci6n  del  eventolng.  Sef`ora  alcaldesa  de

orellana  er`  representaci6n  del  sehor  presidente

de  AME

3.       Competencia    exclusiva    de     los    GADM     en    el
"Manejo  de  Desechos  S6lidos"  Arq.  Juan  Salgado

Consultor  Proyecto  FIEDS`AME`ACRA

4,       Diagn6stico   cle   la   Gesti6n   Integral   de   Residuos

S6lidos      -      Analtsis      de       la       informacl6r`      de

diagn6stico   -   Situaci6n   actual   -   Enunciado   de

problemas  y  soluciones  -Separaci6n  en  la  fuente
lng      F(odrigo     Pareia     director    Proyecto     FIEDS-

AME-ACBA

5         PREGUNTASALEXPOSITOR

6        Catastro   y   tributaci6n   Criterios   generales   Arq,

Miguel   Vega   lng    Susana   larrea   Coordinadores

T6cnicos  Proyecto  FIEDS-AME-ACRA  Pf{EGUNTAS

AL  EXPOSITOR

7.       Cierre  del  evento  proyecto  FIEDS-AME-ACRA

En  cuanto  a  nues`ro  Canton,  Los  responsables tecnicos  del

proyecto     manifestaron     que     el     sistema     est5     listo     y
fur`cional,  par  lo  que  scilicitan  que,  desde  TICS  oe  nuestra

instituci6n,      se      envi'e      iin      oficio      que      certifique      el

cumplimiento   de   los   requerimientos   solicitado5   par   los

t6cnicos,  para  la  implemer`taci6n  exitosa  del  sistema,  Este

procedimiento      es      esencial      para      proceder      con      la
iLnstalaci6n  y  puesta  en  m8rcha  de  manera efect`va

•       Se   coordino   la   entrega   del   pesebre   por   parte   de

estudiantes       del       lnstituto       Superic)r       Tecnol6gico

Tungurahua,   embelleciendo   la   alegoria   navideha   en

nuestro Canton

•        Se   participo  de   las   artividac!es   prc`p.rarmda`   nor   lric

priostes  de  la  institucidn  en  honor  a  la  navidad.

iRE` .,-,   St~£- _ .
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VIERNES15       ,   .        Se   llev6   a   cabo   un   peQuef`o   agasaio   a   los   nifios   del

DE  DICIEMBRE                    CNH   SEMILUTAS   0EL   SABEF`   del   canton,   gracias   a   la

E  OE  2023                      colaboraci6n   y   8esti6n   realizada   con    el    Patronato

Provincial de Tungurahua.

•       Se    participo    en    e!    evento    denomrnado    "Mocha

enciende el encanto de  la  Navidad."

= I i;I
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Hace   uso de la palabra el lng. Edison Tanquina, Concejal,   quien da a
conocer al  Concejo  en  pleno  el  resumen  de  sus  actividades  semanales
del dia  lunes 11  de Diciembre al viernes 15 de Diciembre de 2023.
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lNF  NFORME  DE  ACTIVIDADES  N° 21

LUNES  11  AL  15  DE  DICIEMBRE  DE  2023

As's'i    a    )a
cantonal

DADES

sesibn    ordinaria    de    concejo
` .-h£

^
UNCEJALES

EVIDENCIA

Lunes  11  de             .
diciembre del

2023

Reuni6n   de   traba/o   conjuntamente   con   el
senor  alcalcle  y  la  pretec(ura  de  Tunguranua

para   tratar  dls(intos  aspectos  en   referencia  I
de proyectos

•       Reunidn    en    el    departamento    de    hidncos  I

para   tratar   el   tema   de   la   coristruccion   del  i

puente      peatonal     que     conectara     a      la
parroqiiia  Yanayacu del canton Quero

-M-a-rt-€5-``1-2|iE--T

diclembre      del
2023

ieTo-r-;ida cle   las  plantas  de  tratamiento  de
aguas   servidas   de   nuestro   canton   con   la
finalidad    de    concroer   en    qiie    estado    §e

enci/entran  para  posterlor ser potencladas

Miercoles        13      .

de       diciembre
del  2023

REterf----J\
Ccordinaci6n    con    el    personal    de    Obras      .
Publicas    para    realizar    los    trabajos    en    la

avenida       13       de       mayo       con       plantas
ornamentales
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MO   HA     CADMUNICIPALDEMOCHA
Jueiv6s-    14    de    -;----S`e coordino     con los    tecnicos de     ITS
diciembre      del              Tungurahua     para     la     colocaci6n     de     las
2023                                     alegorlas acorde a  la  navidad

•       Fuimos   parte   del  jurado  calificador   para   la

valoraci6n  de  los  pesebres  en  cada  uno  de
los  clepartamentos  clel  Gad  Municipal

•       Reunion   de   la   comisi6n   de   planificaci6n   y

presupuesto  para  tratar  el  tema  del  proyecto

Vlem6s`1`5-d~e-+.-.--
diciembre  del

2023
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I.,

de   ordenanza   de   Bienlo   2024-2025,   Prevla        ky,_-i'`t7ci^':.,~,.,, _.~-`  rL.I,:ii  ^T i

aprobacidn  en  primer debate

Formamos  parte  del agasa|o  navideho PC)r

parte de  los  priostes del Gad  Municipal
I       Se  asisti6  al   programa  denominado  Mocha

enciende el  encanto de  la  Navidad

L-A-tent-ainant€-------

lng   Edison  Tanquina
/;`  CONCEJAL

Finalmente  interviene  el  lng.  Danilo  Ortiz,  Alcalde  Cantonal,  y  dispone
continuar con el siguiente punto del orden del dia.

8.- CLAUSURA DE LA SES16N ORDINARIA.
lnterviene el lng. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el
orden   del   dia,   declara   legalmente   clausurada   la   presente   Sesi6n
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